

Discovery se dá velmi dobře dělat taky přes internet. – Vyzkoušej to!

Ve tří třetinovém přístupu k Discovery máme **pohled zpátky**, který představuje tři kroky: tak zvanou **vzájemnou péči**, **oslavu Ježíše** a **návrat** k minulému textu **včetně aplikací**. **Pohled nahoru**, tedy druhá třetina, zahrnuje hlavně tak zvané **posílení vize** a jednoduchý rozbor **biblické pasáže**. Zatím k přečtenému textu zazněly jen dvě otázky: „**Co nám tento text říká o Ježíši (případně o Bohu)?**“ A „**co nám tento text říká o lidech?**“

POHLED DOPŘEDU

Třetí třetina je **pohledem dopředu**. Velmi důležitému kroku tady říkáme „**AKCE**“; opět s důrazem „**nikdy nevynechej**“ – jinak by se vytratila šáva celého Discovery, zůstalo by jen v intelektuální rovině, zatímco nás Ježíš povolává, abychom **činili**, co nás učí.

Po přečtení biblického textu a po skupinovém zpracování otázek, co nám to říká o Ježíši a o lidech, znějí další klíčové otázky, které mívají obrovský vliv na život jednotlivých účastníků a svým způsobem pak i na celé následné **hnutí: Kdyby tohle bylo Slovo od živého Boha**, co z tohoto příběhu bychom měli každý sám za sebe uvést **do svého vlastního života?** Všechny přítomné laskavě povzbuzujeme, aby znovu přehlédli celou pasáž i zajímavé věci, které už zazněly, a aby si z nich vybrali něco, co je pro ně osobním oslovením nebo výzvou, kterou by měli uskutečnit. Pro každého ve skupině může být odpověď trochu jiná.

Následující dotaz už převádí pozornost účastníků mimo naši skupinu: **Kdo kolem nás by potřeboval slyšet něco z toho, co jsme tady objevili? Třeba z našich blízkých nebo z kamarádů.** Pro věřící účastníky máme skoro podmínku, že mohou říct pouze někoho nevěřícího, nikoli manželku nebo věřícího brácha. Mimochodem, když se jako věřící naučíme své objevy z Discovery sdílet s nevěřícím přáteli, bude to znamenat radikální průlom v celé naší službě!

I když jsme se už domluvili na pravidelných setkáních, rádi opakujeme otázku: **Kdy se setkáme příště?** Pro nové účastníky je to nepřímým vyjádřením potvrzení, že se s nimi chceme zase vidět, a současně tím zjišťujeme jejich zájem.

Další krok rovněž řadíme do kategorie „**nikdy nevynechej**“! Říkáme mu **PROCVIČOVÁNÍ**. Pokud někdo plánuje, že svoje dnešní objevy sdělí třeba Robertovi, řeknu: „*Představ si, že jsem tvůj kamarád Robert, **co mu řekneš?** Jak konkrétně mu přiblížíš svůj výstup z dnešního Discovery?*“ Naučili jsme se **ve dvojicích** si navzájem vyzkoušet, co řekneme svým lidem, které se chystáme oslovit! Může to být kratičké převyprávění dnešního příběhu nebo aspoň sdělení nějaké klíčové myšlenky.

Poslednímu kroku v Discovery říkáme **ROZHOVOR S JEŽÍŠEM**. Začni jednou krátkou větou díky, za dnešní setkání; třeba za konkrétní myšlenku, kterou si Ty osobně odnášíš jako svůj objev: „*Děkuji Ti, Ježíši, že jsi zachránil krásnou svatbu. A že Ti záleží na našich praktických životech. Prosím pomoz nám uskutečnit v praxi věci, které jsme tady dneska viděli. Třeba abychom lidem, kteří mají problém, ukázali na Tebe, jak to udělala Marie.*“ Počítej s tím, že i Tvoji kamarádi, kteří Ježíše zatím neznají, se k těmto neformálním modlitbám přirozeně postupně připojí a budou očekávat, co jim to pak přinese v životě. Jejich krátká věta je pro začátek úžasný pokrok!

Při provázení setkání průběžně **SLEDUJ ČAS!** Celé setkání plánuj nejvýš na **90 minut**, tedy na hodinu a půl. Když si pak přítomní budou dále povídat, je to prima. Ale snaž se nepřekračovat čas vyhrazený pro samotné studium.

Pohled zpátky, pohled nahoru a pohled dopředu. To je **PRINCIP TŘÍ TŘETIN**, který se nám velmi osvědčil v různých setkáních. Jde nám totiž nejen o intelektuální povídání o nějakém textu, ale především o praktické uplatnění v životě. Proto máme ve třetí třetině krok **akce** a krok **procvičování** a v první třetině příštího setkání krok **návrat**.

Díky, Pane Ježíši, že Tvoje Slovo má přímý a praktický dopad do našich životů. Dej nám odvahu a citlivost, abychom k této proměně cíleně směřovali i při každém čtení Discovery s našimi kamarády, kteří Tě ještě osobně neznají.